

社保新规五一起施行

用人单位未按时足额缴纳社保费的,补足后还要加收滞纳金

晚报讯 (记者 张琛)山东省人力资源和社会保障厅、山东省财政、山东省审计厅日前联合下发了关于进一步加强社会保险基金管理监督工作的意见。意见提出了加强社会保险基金预算决算管理监督,加强社会保险费征缴管理监督,加强社会保险基金支出管理监督,加强社会保险基金账户及结存基金管理监督,进一步完善社会保险经办机构管理制度等多项要求。意见自2014年5月1日起施行,有效期至2019年4月30日。

意见指出,社会保险经办机构应当依法按时足额征收社会保险费,不得违反规定减免、少收或者多收社会保险费,不得违反政策补缴社会保险费。用人单位未按时足额缴纳社会保险费的,由社会保险经办机构责令限期缴纳或补足,严格按照社会保险法规定加收滞纳金。社会保险经办机构一律不得接受参保单位以现金和现金支票、远期票据、有价证券等形式的缴费。除社会保险经办机构外,其他机构不得代收社会保险费。社会保险经办

机构将征收的社会保险费存入社会保险基金收入户,并及时缴存财政专户,收入户月末应无余额。人力资源社会保障部门要对社会保险经办机构征收社会保险费情况、用人单位和个人缴纳社会保险费情况进行监督检查,发现问题及时予以纠正,依法处理。

同时,社会保险经办机构和财政部门要严格按照《社会保险基金财务制度》、《社会保险基金会计制度》规定,对各项社会保险基金按照社会保险险种分别建账,分账核算。



雨后气温升

晚报讯 (记者 杨舒)前日的降雨对昨日气温影响不大,虽是多云天气,但依旧能够感受得到春天的温暖。今日我市天气仍以多云为主,雨后气温将稳步回升,未来几天,最高气温都在20℃以上。

气象部门预报:今天全市天气多云,降水概率20%,东南风2—3级,最低气温13℃,最高气温24℃;预计:18日全市天气多云,偏东风2—3级,气温13—23℃;19日全市天气阴有小雨转多云,偏东风3—4级,气温12—21℃。

昨日下午4时许,省城市环境空气质量状况发布平台上的数据显示,受降雨影响,我市8个监测点空气质量均为轻度污染。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为143,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂最近24小时AQI指数为137,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为147,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峰城区政府最近24小时AQI指数为126,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为118,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近24小时AQI指数为124,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;市环保局最近24小时AQI指数为126,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;高新区最近24小时AQI指数为145,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

40所留守儿童活动站今年落成

晚报讯 (记者 孙雪)市妇女联合会决定今年在留守儿童相对集中的学校和村(居)社区建设40所留守儿童快乐成长活动站,各区(市)妇联至少建1所留守儿童活动站。

留守儿童快乐成长活动站,依托中小学校和村委会加强留守儿童活动站建设,改善留守儿童课外活动条件。

活动站原则上建在留守儿童相对集中的农村乡镇中小学校或条件较好的村(居)社区,每个活动站的面积不少于50平米,设立谈心工作室、视频对话室、文体活动区、档案存放区、图书阅览区等。每个活动站至少配备电视机1台、视频电脑1台、乒乓球台1个、书架2个、图书500册、课桌10张、凳子

20个,羽毛球拍、乒乓球拍、跳绳、毽子等至少10副以及其他体育器材。

“筹建留守儿童活动站需要全社会的共同参与,各区(市)妇联已向社会各界发出捐建活动站、结对帮扶留守儿童倡议书,每年还会定期开展‘爱心妈妈’系列活动。”市妇联一位工作人员介绍道。

滕州实行“一房一档” 谁住保障房 一查就知道

晚报讯 (记者 张琛)滕州市日前按照《住房保障档案管理办法》要求,对住房保障档案进行了重新整理、归档,着重对保障房源的相关信息整理,在全市率先实行保障房“一房一档”制度。

购买不足5年的经济适用房无法过户,买卖双方一旦发生纠纷买方就很难维权。为加强保障房的有效管

理,杜绝违规现象的出现,滕州市住房办对保障住房档案进行了重新整理,不仅建立了住房保障对象档案和保障房房源档案,还建立了同步的电子档案,以房号为索引线,让保障对象和保障房房源之间彼此关联,相互印证。

住房保障对象档案包括申请材料、审核材料、实施保障材料、动态管理材料等,保障房申请人各方面的信

息都详实记录,此外还包括不良信用记录及违规行为查处材料。房源档案囊括了房屋来源和权属证明材料,包括房屋地址、所属项目或者小区名称、保障住房类别、房号、户型、面积等,以及使用管理情况材料,包括房屋承租人、租赁期限、租金标准、租金收缴、房屋入住、退出交接手续等。

矿务局医院整形美容中心

枣矿集团枣庄医院



整容日记

姓名: 邹开云
职业: 演员
整形目的: 事业发展需要
整形项目: 激光脱毛 E光嫩肤
黑脸娃娃 射频去眼袋

整形风暴已经从韩国席卷全球,一场美丽的角逐正在上演。整形已经不再是娱乐圈的专属,开始成为稀松平常的事情,成为了人们让自己变得更加完美的方式。而当下的整形技术也开始逐步的摒弃了传统流水化的作业方式,向着更加个性、自然的方向转变,“美丽不再雷同,蜕变始于定制”,个性化的中国美才是真正适合我们中国人自己的美。一场私人定制式的整形盛宴已经悄然展开……



2013年12月1日 天气 晴

9:00我准点和经纪人一起来到了枣庄矿务局医院整形美容中心,针对我体毛过多,毛孔粗大,肤色暗沉的状态王教授为我设计了激光脱毛、E光嫩肤和黑脸娃娃等一系列激光套餐,并说我的肌肤状况只需一次就可以看到很明显的效果,另外,最近由于工作原因,熬出了黑眼圈,王教授配合地添加了射频去眼袋项目。



2013年12月1日 天气 晴

9:40 来到激光治疗室,冯医生先在我的脸上涂上了一层凉凉的凝胶,很水润,然后又在我的眼睛上戴上了眼罩,手术过程很快就结束了,之前紧绷的面部皮肤感觉到明显的放松,而且摸上去水水嫩嫩的。医生告诉我,刚刚做完的时候有些地方会比较敏感微微的发红,但是不用担心,很快就可以恢复。



2013年12月2日 天气 晴

昨天刚刚做完激光的时候虽然没有感觉,但是确实有些地方微微发红,今天早上起来以后发现,真的像医生说的那样,全都恢复了,看着镜子里的自己,讨厌的汗毛已经不见了,皮肤水水嫩嫩的,黑头也少了很多。

优惠项目

- 1 所有激光项目7折优惠;
- 2 激光脱唇毛、腋毛包干价998元,每天仅限3人;
- 3 每天2名998元特惠双眼皮;
- 4 加入会员或二人同行,即可享受光盈美汇水氧嫩肤、深海滋润皮肤透析各一次;



2014年3月18日 天气 多云

今天终于做完了最后一次嫩肤治疗,虽然脱毛的疗程还没有结束,但是我想说的是,我已经超级满意了,男人的皮肤本身就比较粗糙,毛孔也比较大,但是通过这几次的治疗之后,现在的我,皮肤又细腻又有光泽,不需要化妆品就体现出我想要的那种莹白柔美的感觉。这下我觉得自己才真的是能配的上“小美人”这个称号了。